38 647-3 刷 9:35

Expediente No. 110522

RECIBIDO

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-

Comunico a ustedes que con fecha 4 de Enero del 2010 en la compañía PROMATECSA S. A., se produjo el siguiente movimiento accionario:

• El señor NESTOR BRIZ OTERO con C I. # 0902291525, cedió y transfirió DIEZ (10) ACCIONES ordinaria y nominativa de un dólar cada una, que posee en el capital social de la compañía PROMATECSA S. A., a favor de la Sra. María del Pilar Briz con C. I. # 0909 56 328-0

La indicada transferencia, se encuentra debidamente registrada en el libro de Acciones y Accionistas de la compañía.

Atentamente,

HERNAN PESANTES ZURITA GERENTE GENERAL

PROMATECSA S. A.

R. U. C. # 0992281189001

Guayaquil, 4 de Enero del 2010

Señor Gerente General PROMATECSA S. A. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, comunico a Usted que el día de hoy, he procedido a ceder y transferir DIEZ (10) ACCIONES ordinaria y nominativa de un dólar cada una, que posee en el capital social de la compañía PROMATECSA S. A., a favor de la Sra. María del Pilar Briz con C. I. # 0909 56 3 28-0

En esta cesión se transfieren también todos los derechos y beneficios, inherentes a dichas acciones y que me correspondían como propietaria de las mismas.

Solicitamos efectuar el correspondiente registro en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía, y comunicar de la transferencia efectuada a la Intendencia de Compañías de Guayaquil.

Atentamente,

SR. NESTOR BRIZ OTERO

CEDENTE

MARIA DEL PILAR BRIZ

IMM M MINI

CESIONARIO